

经济疲软、疫情持续等多重因素交织，令社会矛盾不断加剧

犯罪失控 美国遭遇暴力的夏天

HK 国际观察

美国多地近期暴力犯罪激增，纽约州甚至宣布进入了紧急状态。美国总统拜登日前也在白宫召开会议专门讨论应对措施，并呼吁制定国家预防犯罪政策。

美国媒体和专家认为，近来暴力犯罪激增的原因在于，经济疲软、疫情持续、枪支泛滥等多重因素相互交织、叠加，令社会矛盾不断加剧。而白宫的“药方”对于美国积重难返的“暴力病”能有多大治疗效果，令人怀疑。



芝加哥枪击频发，图为警察查看一起枪击事件案发地。
新华社/美联

最近，美国有关暴力犯罪事件的新闻接连不断：据芝加哥当地媒体统计，该市上周末就有40人遭枪击，其中11人死亡；洛杉矶警方说，该市今年死于谋杀的人数明显多于往年；纽约州因枪支暴力激增宣布进入紧急状态……

去年以来，美国暴力犯罪问题日益严重，引发越来越多担忧。仅在今年7月初美国独立日这个周末，全美就发生了540多起

分析人士认为，美国暴力犯罪激增是新冠疫情持续、种族关系紧张、枪支泛滥等多重因素叠加的结果。

新冠疫情重创美国经济，导致大量劳动者长期失业，很多人缺乏稳定收入来源，贫富差距进一步拉大，社会不稳定因素增加，从而引发更多犯罪行为。与此同时，由于一些监狱和看守所暴发疫情，美国多地暂停接收囚犯或嫌疑人，甚至释放了一些犯人。这反映出司法系统的正常运行也受

枪击事件，造成至少180多人死亡，500多人受伤。美国有线电视新闻网说，暴力犯罪在美国已经出现“全国性激增”。

美国媒体今年初将2020年称为“最致命的一年”。而最新数据显示，2021年可能会超越2020年，成为美国20年来枪支暴力犯罪最严重的一年。

根据美国全国新冠肺炎和刑事司法委员会一份研究报告，美国30多个大城市

B 多重因素

到了疫情的严重影响。

美国去年发生抗议种族歧视和警察暴力执法的大规模、长时间示威活动，许多地区抽调大量警力维护秩序，在一定程度上影响了日常执法，给犯罪分子更多可乘之机。另一方面，美国白人至上主义不断抬头，导致种族矛盾激化，加之疫情期间一些政客散播病毒起源阴谋论，煽动排外情绪，由此引发的仇恨犯罪大量增加。

作为美国社会的一大痼疾，枪支泛滥加

2020年谋杀率比2019年增长30%，而这些城市今年第一季度谋杀率同比又增长24%。美国“枪支暴力档案”网站统计数据显示，美国2020年发生了610起大规模枪击案，创下该网站2014年开始统计该数据以来的最高纪录。而截至本月14日，美国今年已发生超过350起大规模枪击案。

纽约州前法官珍尼娜·皮罗说，“犯罪已经失控，美国街头正陷入一场战争”。

剧了暴力犯罪，而暴力犯罪的增加又推高了枪支销售，由此构成了一个恶性循环。根据美国联邦调查局的枪支销售追踪数据，去年全年美国枪支销量增长了40%，而今年前6个月的销量较去年同期又增长了15%，创下1998年以来上半年销量的最高纪录。这些数据还不包括大量无法追踪的非法枪支。

美国警察管理研究论坛执行主任查克·韦克斯勒指出，美国现在手里有枪的人越来越多，而枪支暴力罪犯被抓的可能性却在降低。

C “药效”存疑

实施暴力的枪支流通；加强联邦资源配置，在夏季暴力犯罪频发期为地方执法部门提供支持；在就业和住房等方面为刑满释放人员提供优惠政策，帮助其重新融入社会等。此外，拜登政府还提出从3月颁布的1.9万亿美元经济救助法案中拿出部分资金

用于该战略的实施。

但美国圣安塞勒姆学院政治学专家克里斯托弗·加尔迪耶里认为，美国暴力犯罪激增背后的原因十分复杂，拜登政府这几项应对举措能否产生效果，有待现实来检验。

(新华社北京7月15日电)

欧盟力推“碳关税”前景几何？

分析人士指出，将此愿景转化为具有执行力的共识尚需时日



7月14日，欧盟委员会第一副主席蒂默曼斯出席应对气候变化一揽子计划提案发布会。
新华社/法新

欧盟委员会14日提出了一揽子环保提案，旨在实现到2030年欧盟温室气体净排放量与1990年的水平相比至少减少55%，其中包括建立欧盟“碳边界调整机制”。根据这一机制，欧盟将对从碳排放限制相对宽松的国家和地区进口的钢铁、水泥、铝和化肥等商品征税。

同时，欧盟适时祭出碳关税也被视为其缓解巨大债务压力的举措之一。按照提案，根据“碳边界调整机制”获得的碳关税收入将用于支持欧盟7500亿欧元恢复基金，以帮助欧盟成员国应对新冠疫情对经济造成的冲击。

然而，分析人士指出，要将此愿景转化为具有执行力的共识尚需时日。首先，外界对欧盟开征碳关税是否符合现行贸易规则普遍存有疑虑。包括美国在内的欧盟主要贸易伙伴并不完全支持这项征税政策。欧盟委员会表示，计划自2023年起逐步引入碳关税，以便企业在过渡期内作出调整。但欧盟很多贸易伙伴强调“碳边界调整机制”应与世界贸易组织规则、国际气候协定兼容，否则会加剧贸易保护主义风险，对疫情下亟待复苏的全球经济十分不利。

此外，欧盟成员国内部对征收碳关税也存在较大分歧。据悉，法国是征收碳关税政

策的主要拥护者，并得到了其他8个欧盟国家的联合支持，但这是否足以让该提案在欧盟理事会获得通过尚未可知。

分析人士指出，由于欧盟各成员国能源结构不同，经济情况各异，对此项政策的态度也有所区别。一些欧盟成员国认为，碳关税对恢复基金的贡献将相当有限，还恐将招致报复性关税。

相关行业也对此忧心忡忡。德国工业界表示，由于其主要出口产品汽车和机械设备需要用到大量钢材，这样征税反而会导致成本增加，丧失自身竞争优势。欧洲水泥和钢铁行业也担心一旦开征碳关税，他们将无法享受现行的免费碳排放配额。欧洲钢铁协会此前致函欧盟委员会称，急于引入“碳边界调整机制”会对欧洲钢铁行业和相关价值链造成影响，削弱企业投资低碳技术的能力。

(新华社布鲁塞尔7月14日电 记者康逸 李骥志)

阿富汗谈判代表说
塔利班愿有条件停火



7月14日，阿拉伯联合酋长国驻以色列大使馆在以色列海滨城市特拉维夫举行开馆仪式。图为以色列总统赫尔佐格(左)和阿联酋驻以色列大使穆罕默德·哈贾参加开馆仪式。
新华社/美联

阿富汗谈判代表说
塔利班愿有条件停火

阿富汗政府一名谈判代表15日说，塔利班愿意有条件停火3个月。

阿富汗第一新闻电视台和法新社援引阿富汗政府谈判代表纳迪尔·纳德里的报道，塔利班提议停火3个月，条件是阿富汗政府释放7000名相关在押人员等。

阿富汗塔利班先前指责美国没有落实双方去年2月达成的协议内容，包括没有按时撤出军队、相关在押人员没有全部获释、针对塔利班的制裁没有得到解除。另一方面，塔利班继续与阿富汗政府对话。双方代表本月7日和8日在伊朗首都德黑兰会谈，一致认为应致力于通过政治而非战争途径解决危机。
惠晓霜(新华社专特稿)

美军“黑鹰”紧急降落罗马尼亚
导致两辆汽车受损



7月15日，一架美军黑鹰直升机迫降在罗马尼亚首都布加勒斯特的戴高乐广场。
新华社发

一架美军“黑鹰”直升机15日在罗马尼亚首都布加勒斯特市戴高乐广场紧急降落，导致两辆汽车受损，所幸没有造成人员受伤。

据当地电视台报道，这架直升机当天与另外5架直升机一同进行飞行训练时突然失速下坠，随后紧急降落在戴高乐广场的转盘车道上。直升机下降时撞上两根路灯杆，灯杆倒下致一辆小轿车和一辆面包车受损。
林惠芬(新华社微特稿)

广告·热线：66810888

资讯广场



可查阅广告

看招聘信息

海报招聘

公告类信息

精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 13876025930 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 万宁 1397605704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111

琼山站 65881361 府城建国路4号华侨大厦1403室 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 13876025930 琼中 13907518031

东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房产项目等典当贷款业务，正规专业、快速灵活、高额度、低利息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

收购

收购黄花梨老旧料和家具

电话：15103029970 王先生

招 租

商铺招租

三亚解放路689号二楼空铺275m²招租，68535357，13322085875。

景观树出售

出售6000株小叶榄仁景观树
树龄10年，胸径20-40公分，
半价处理。吴先生 18608965222

减资注销

海南让三尺大健康科技有限公司(统一社会信用代码：91460000MA5TH65X3Y)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资本人民币壹仟万元整减少至人民币贰佰万元整，原债权债务不变，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

减资公告

海南海润投资有限公司(统一社会信用代码：91460000MA5TTF1AXU)经公司股东会决议，向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资本人民币壹仟万元整减少至人民币壹佰万元整，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

减资公告

东方市八所良智发展有限公司(代码91469007721254495)经公司股东会决议，向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币300万元，原债权债务不变，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：李飞亮 18876909630

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：黄田甘

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：何敏敏 13876511121

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：王英伟

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：王英伟

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：王英伟

减资公告

海南同成林达投资有限公司(9146105MA5TR1TN5C)股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本由人民币10000万元减少至人民币100万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。联系人：王英伟

公示

洋浦石化功能区天然气管道

供气工程环评公示

根据国家法规及规定，征求附近居民和单位对项目在环境保护方面的意见和建议，详细信息见网站：

https://pan.baidu.com/s/1DpEvAr7Syu4ddtJyOgWg，提取码：6609

建设单位：海南海控长燃天然气管

网有限公司

联系人：黄田甘

电话：18089789996

邮箱：27264437@qq.com

起止时间：2021年7月8日-22日

土地通告

海南米科科技有限公司：

本委受理申请人郑林广、张合浪与你公司劳动争议案(文劳人仲案字[202